

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年2月18日 星期五 第4028期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

集团公司安排部署近期机电系统重点工作

汾西矿业讯 2月16日,集团公司召开机电系统工作会,安排部署近期机电系统重点工作。党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,副总经理王清亮出席会议,技术委员会副主任,机电管理部、发展规划部、安全管理部等相关科室负责人,区域公司、地面单位、矿井单位相关负责人在会场所参加会议,各单位机电系统有关负责人通过视频参加会议。

王晓东指出,各级领导干部要加强学习,提升业务素质,促进机电系统工

作高质量发展;在重点工程方面,各单位要认真梳理,抓紧罗列计划,上报发展规划部等部门,逐步落实和解决,争取在本月底或者下月初,开始立项、购买、安装,确保重点工程和项目如期完成;供电系统进入春季检修阶段后,要发现问题,分析问题,解决问题,确保检修取得实效。特别是在电气预防性试验过程中,要认真查看现场条件,绝不能为了赶进度而蛮干,发生电击伤害事故;各单位机电系统,要按照相关规定和标准,对本单位大型设备进行性能测试和关键部位的探伤。要加强井下现场管理,坚决消灭失爆、无计划停电停风、机电“三把火”(电缆、设备、皮带着火)现象,确保安全生产。

王晓东强调,进入春季,地面建设和生产工作正逐步恢复,各单位要高度重视地面安全工作,特别要对电气火灾、起重重物、特种设备、瓦斯发电、交通运输物流、高空坠落等方面进行重点检查,各级领导干部要加强走动式管理,促进现场管理水平稳步提升。

郝志军、师敏、王清亮分别就各自分管口安全生产工作进行了安排部署。

机电管理部对近期机电系统重点工作进行安排,新产业发展公司、营运分公司、介休洗煤厂、香源煤业等单位对2022年“三个责任”清单、重点工作及2022年工作中需要帮助解决的困难、问题进行汇报。

(廉政 董宝军)

示精神,持续引深安全生产风险隐患排查大整治百日攻坚等行动,统筹做好安全环保、发展稳定等工作。要深刻领会习近平关于保障国家能源安全的重要论述精神,纵深推进能源革命综合改革试点,抓好煤炭智能绿色安全开采和清洁高效深度利用。要深刻领会习近平关于碳达峰碳中和的重要指示精神,着力推动发展全面绿色转型,把系统观念贯穿“双碳”工作全过程,坚定不移走好生态优先、绿色低碳发展道路。各级党员干部要牢记领袖嘱托,践行为民宗旨,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行,不折不扣抓好贯彻落实,以高度的政治责任感,采取更有力的措施,坚持领导带头改进作风,有效提振精神状态,健全完善落实机制,踏踏实实做好各项工作,努力在全方位推动高质量发展上不断取得新突破,以优异成绩向党的二十大献礼。

(丁盛 李益贤)

集团公司党委理论学习中心组(扩大)进行集体学习



汾西矿业讯 2月17日,集团公司党委书记、董事长范新民组织党委理论学习中心组(扩大)全体成员集体学习了习近平总书记在山西考察调研看望慰问基层干部群众重要指示精神、中共山西省委十二届三次全会精神、意识形态有关内容《历史虚无主义与苏联解体——对苏联亡党亡国三十年的思考》以及《“十四五”节能减排综合工作方案》有关内容。

党委理论学习中心组(扩大)全体成员首先观看了《习近平总书记在山西考察调研看望慰问基层干部群众重要指示精神》《中共山西省委十二届三次全

议》和《历史虚无主义与苏联解体——对苏联亡党亡国三十年的思考》学习视频。总经理助理卢波领学了《“十四五”节能减排综合工作方案》有关内容。

范新民指出,习近平总书记在考察调研期间作出的一系列重要指示,高瞻远瞩、视野宏阔,内涵丰富、要求具体,具有极强的政治性、引领性、针对性,是对山西全方位推动高质量发展的精准把脉和战略指导。我们要不断引深学习宣传,在政治上维护核心,在行动上紧跟核心,把学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神作为重要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”。要持续兴起学习宣传贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神的热潮,确保习近平总书记重要指示精神落地生根、开花结果。要展现勇于拼搏争先的奋进姿态,推动发展不断进入新境界、开辟新天地,牢记嘱托、不负期许,不断开创全方位推动高质量发展新局面。

范新民要求,要牢牢掌握意识形态领域领导权,反对历史虚无主义,坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。在以习近平同志为核心的党中央的坚强正确领导下,在马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现,中国特色社会主义宏伟事业必将有着无比光辉灿烂的前景。

范新民强调,2022年是党的二十大召开之年,是全省上下全方位推动高质量发展的关键一年,是新焦煤第一个“三年三步走”的“实干见效”收官之年。1月份两级集团公司召开了2022年工作会,为2022年全方位推动企业高质量发展擘画了蓝图,明确了战略目标和工作任务。全年任务现已分解下去,各单位各部门要根据分解任务安排部署,拿出具体措施,按“一事一表”格式,分解出阶段计划,具体安排好年度工作部署,加快数字化平台建设,苦练内功,狠抓落实,提质增效,实现开门红。各级党员干部要深刻领会习近平关于安全生产的重要指

汾西矿业讯 2月9日,山西焦煤能源集团股份有限公司副总经理、总工程师张有狮到曙光煤矿调研督导安全生产工作。

调研期间,通过听取汇报、查看图纸等方式对矿井概况、采掘衔接、供电运输、“一通三防”、“一优三减”等方面情况进行详细了解后,张有狮对曙光煤矿当前各项工作给予充分肯定,并针对春节期间的安全生产工作提出要求。

张有狮指出,曙光煤矿要将学习贯彻习近平总书记春节前夕在山西省考察调研、看望慰问基层干部群众重要指示精神以及近期一系列重要会议精神同矿井安全生产实际结合起来,努力把学习的成果转化成为推进矿井高质量发

展的生动实践和实际成效;要加强矸石治理工作,充分发挥煤矸石综合利用率,严格执行“既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,绿水青山就是金山银山”安全环保理念;要在以煤为主的前提下,迅速转变思维,充分利用矿井单位优势、强项,不断加强新技术、新设备、新工艺的开发和利用,坚持走绿色转型发展之路,做到与时俱进;要认真贯彻落实山西焦煤2022年工作会部署,更好秉持和践行“新焦煤一家亲”的文化理念,打造共同价值观,真正做到技术共享,互相学习,为全方位推动新焦煤高质量发展贡献曙光力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(王帆 闫建伟)

集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,总工程师崔志强分别到香源煤业、高阳煤矿、洗煤厂检查指导工作。

在香源煤业,郝志军深入井下工作面,对当前生产情况进行了解,并对全省安全生产领域“百日攻坚”集中行动期间的安全生产工作提出要求。他要求,要进一步树牢安全发展理念,严格按照章操作,上标准岗、干标准活,全面提升文明生产标准化工作再上新台阶。要探索引进临汾公司东瑞矿薄煤层综采工作面各项先进工艺,加快1304薄煤层工作面推进效率。要运用注浆锚索先进支护方法,不断提高超前支护能力。要大力推广乘人架空装置在井下运输物料方面的成功应用,致力优化现有运输条件。要尽快引进并应用锚索锁具水力切割工艺,用新工艺、新办法助力各项工作高效开展。要提高站位,以发展的眼光提前描绘智能化矿井发展蓝图,结合公司生产环境情况,精心谋划各项工作任务,实现矿井高质量发展。

在高阳煤矿,师敏深入井下31120综放工作

面,详细了解当班生产情况,就工作面超前支护、气体管控、精益化管理等工作进行指导。他要求,要深入学习贯彻落实两级集团公司安全一号文件、职代会等各项决策部署,时刻牢记“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”理念,真正做到“不安全、不生产”。要进一步强化现场作业人员自主保安意识,自觉杜绝冒险蛮干行为,坚决做到不安全不生产。要认真梳理完善各类安全管理制度,严格考核、落实落地,深刻吸取各类事故教训,对标对表狠抓工作面现场工程质量及文明生产,坚持正规循环作业,全力助推企业高质量发展。

在洗煤厂,崔志强现场查看了洗煤厂大车队原驻地与新驻地的重建、修缮及装修情况。他要求,洗煤厂要做好与接收单位的交接工作,在基建工程设计、设备采购更新、车辆妥善安置等工作方面按规矩、照流程及时完成。在搬迁和交接过程中遇到问题要积极向集团公司主管部门进行汇报沟通,共同制定方案和措施,重落实、求效率,及时高效完成相关工作。

(王妮 韩俊翔 郝旭晋 马蔚章 李博)

山西焦煤督导曙光煤矿安全生产工作